
Nabídka kroužku Nohejbalu pro děti

Dobrý den,

obracím se na Vás s nabídkou kroužku nohejbalu, který by se konal
pod záštitou obce Vlastibořice na nových víceúčelových hřištích ve
Vlastibořicích. Kroužek povedou hráči týmu Nohejbalu Vlastibořice,
kteří mají zkušenosti z oficiálních soutěží pořádaných Českým
nohejbalovým svazem.

Podmínka otevření kroužku je přihlášení alespoň pěti dětí ve věku od
10 - 15 let, kroužek je určen jak pro kluky, tak pro holky. Není třeba
zvláštního talentu ani umění, ale pouze chuti k hraní, vše vás pak už
naučíme 🙂 Kroužek nebude nijak zpoplatněn, pouze si účastníci musí zajistit vhodnou
obuv, sportovní oblečení a dopravu na tréninky. Den v týdnu a čas konání bude na domluvě
účastníků a možností trenérů. Předpokládaný první trénink by se uskutečnil jamile tomu
bude počasí přát.

Přínosem pro účastníky kroužku bude začlenění do kolektivu, účast na sportu, který je
původem československý a má v česku jak bohatou tradici, tak přítomnost a doufejme i
budoucnost, a možnost v nohejbale do budoucna dále zlepšovat a uplatňovat se na soutěžní
úrovni. Historie samotného nohejbalu sahá do roku 1922, kdy jej členové fotbalové Slavie
začali hrát jako zpestření tréninku. Od roku 1936 byla sepsána první oficiální pravidla, roku
1994 se hrálo první mistrovství světa, kdy česká delegace, pravidelně k dnešnímu dni,
obsazuje v jednotlivých soutěžích medailové pozice.

Pokud si nejste při přihlašování Vašeho potomka na kroužek něčím jistí, neváhejte se ozvat
na níže uvedený kontakt. Pokud máte jakékoliv dotazy, neváhejte se ozvat níže uvedený
kontakt. V případě, že se chcete, případně chcete své dítě, ke kroužku přihlásit, učiňte tak
na níže uvedeném telefonním čísle. Pokud je Vašemu dítěti, případně Vám, více než patnáct
let a chcete si i tak kopnout, zavolejte na níže uvedený kontakt, můžete se zúčastnit tréninků
okresního týmu.

Kontakt na odpovědnou osobu (vedoucího kroužku):

Daniel Mikula, tel. 702672761
@: danielmikula36@gmail.com,

→ případně lze kontaktovat i obec Vastibořice

S pozdravem a předpokladem hojnosti zájemců,

tým Nohejbalu Vlastibořice.


